
                     

ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 07-04-2020

Της ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

ΘΕΜΑ: «Πλήθος προβλημάτων στην διαδικασία της τηλεκπαίδευσης» 

Κυρία Υπουργέ,

Η  προσαρμογή  της  διδακτικής  διαδικασίας  σε  ένα  νέο  ψηφιακό  πλαίσιο

πραγματοποιείται μετ’ εμποδίων. Τα άλυτα τεχνικά ζητήματα σε συνδυασμό με την

έλλειψη απαραίτητου εξοπλισμού, τόσο στους καθηγητές, όσο και  στους μαθητές,

δημιουργούν πλήθος προβλημάτων και  ανισοτήτων.  Δυστυχώς,  δεν  είναι  λίγες  οι

ελληνικές  οικογένειες  που  δεν  διαθέτουν  σύνδεση  στο  διαδίκτυο  και  σε  πολλές

περιπτώσεις,  ούτε  ηλεκτρονικό  υπολογιστή.  Το  ζήτημα,  επίσης,  της  έλλειψης

επιμόρφωσης  των  εκπαιδευτικών,  είναι  περισσότερο  εμφανές  από  ποτέ  στην

παρούσα συγκυρία.  Χαρακτηριστική  είναι,  μάλιστα,  η  περίπτωση μαθήτριας,  στον

Παντοκράτορα Ζακύνθου, η οποία, προχώρησε σε αίτηση σύνδεσης στο διαδίκτυο,

προκειμένου  να  παρακολουθήσει  τα  διαδικτυακά  μαθήματα,  πλην  όμως,  την

ενημέρωσαν  ότι,  θα  πρέπει  να  περιμένει  ένα  ολόκληρο  μήνα,  προκειμένου  να

αποκτήσει την σύνδεση που αιτήθηκε. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,
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Ερωτάται η κ. Υπουργός:

1. Τι μέτρα προτίθεσθε να λάβετε προκειμένου να καλυφθούν τα προβλήματα που

έχουν  ανακύψει  στην  τηλεκπαίδευση,  δεδομένου  ότι,  πολλές  οικογένειες  δεν

διαθέτουν,  ούτε  σύνδεση  στο  διαδίκτυο,  ούτε  τον  απαιτούμενο  τεχνολογικό

εξοπλισμό για να ανταποκριθούν στην εκπαιδευτική διαδικασία;

2. Προτίθεσθε να αξιοποιήσετε πιο έντονα τη δυνατότητα της τηλεοπτικής μετάδοσης

των  σχολικών  μαθημάτων  μέσω  της  ψηφιακής  τηλεόρασης,  δεσμεύοντας  δια

επιτάξεως  τηλεοπτικό  χρόνο  συχνοτήτων  του  ψηφιακού  φάσματος  από  ιδιωτικά

κανάλια,  έστω  και  εις  βάρος  της  τηλεθέασης  ενηλίκων  σε  ώρες  πρωινές  ή/και

μεσημεριανές, ώστε να μη χάσουν οι μαθητές την επαφή τους με την εκπαίδευση και

να μην χαθεί πολύτιμος χρόνος από τη σχολική χρονιά;

Η Ερωτώσα Βουλευτής

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ
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